



STYREMØTE 11.10.2021

Protokoll fra styremøte i Sigdal og Rosthaug Hestesportslag.

Møtenummer: 2/2021

Dato: 11.10.2021

Kl. 19:00

Sted: Teams

Til stede: Tonje, Gina, Marthe, Silje og Synne

Forfall: Karianne

Andre til stede:

Saksliste

- Sak 1 – Klubbmesterskap
- Sak 2 – Vintercupstevne
- Sak 3 – Grønt kort kurs
- Sak 4 – Klubbtreninger/Klubbtrener
- Sak 5 - Eventuelt

Møteplan styret

Møte 3/21 (Ett styremøte i løpet av desember. Dato ikke satt.)



Sak 1 - Klubbmesterskap

Gina bestiller individuelle pokaler til klassevinnerne. Grøt og saft til alle. Dressur- og sprangstevne er ute på NRYFstevne. Gina åpner påmelding til sprang snart. Silje venter noe nærmere med å åpne påmelding i dressuren. Teknisk personell er OK. Gina forhører seg med Ingar Nilsen ang. å være steward.

Sak 2 - Vintercupstevne

Ikke søkt om D-stevner i 2022. Hvis vi blir forespurt å avholde vintercupstevne så skal vi ta det opp til vurdering.

Sak 3 - Grønt kort kurs

Tonje forhører seg med Elin i kretsen ang. oppfriskningskurs. Prøve å avholde kurs i løpet av høsten, hvis ikke hvert fall til våren.

Sak 4 - Klubbtreninger/Klubbtrener

Tonje forhører seg med Sandra Birkeland ang. klubbtrener i dressur. Gina forhører seg med Lisa Karlsson ang. klubbtrener i sprang. Andre trenere (evt. utenlandske) som kan komme til oss å avholde treninger? Det blir også klubbtreninger, og klubben vil sponse klubbmedlemmer med noe av treningsavgiften.

Sak 5 - Eventuelt

Tonje må velge medlemssystem i Klubbadmin. Må utføres av leder i klubben.